



今日新昌微信

中共新昌县委主办

新昌县新闻信息传播中心出版

第3301期 今日8版 2017年4月20日 星期四 农历丁酉年三月廿四 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

今日新昌



新昌县气象台4月20日发布

今天上午起雨渐止转阴到多云，偏北风2到3级，白天最高温度25℃，森林火险2级。明天阴到多云，早晨最低气温16℃。

美丽乡村“水”雕琢

羽林街道孟家塘村做足水文章扮靓新农村



记者 高娃

自来水站过滤池冲洗、查看太平塘整治进度、巡查河道保洁工作，昨日上午8点30分，羽林街道孟家塘村党支部书记梁浩按时完成了这三门每日“必修课”。在他看来，美丽的村容村貌离不开“水”的雕琢。

孟家塘村自来水站2011年开始建设，2012年建成。过滤池工作一段时间后，截留的杂质渐渐穿透滤层，水质受到一定影响，为此定期冲洗过滤池必不可少。

“家里的自来水干净吧？”梁浩走在村道上，时不时向村民了解自来水水质状况。在自来水站，梁浩指着过滤池旁的石堆介绍说，“这些石英砂是过滤材料，当水进入滤池，过滤开始，砂层表面截留了一些悬浮物后，滤料间的空隙会变小，较小的颗粒相继被截留，使水变清。反冲洗时压力水从下往上冲洗，使粘附在滤料表面的杂质脱落，并随水被带进排污槽流走，直至水变干净。”自来水站的日常工作有专人负责管理，但为保证全村610多户家庭喝上安全放心的自来水，梁浩

坚持每天一大早到自来水站对过滤池进行反冲洗。

“看，这是两张刚‘出炉’的景观太平塘设计方案图。”上午9点30分，梁浩与村委柴以达来到花庄湾山塘和村门前口塘，对照设计方案图探讨下一步剿劣工作。孟家塘村有太平塘10余口，目前约70%的太平塘已完成清淤工作。

“农村太平塘的污染大多为村民随意洗涤、家庭污水横流和乱扔垃圾造成，花庄湾800立方米淤泥花了四天清理干净，接下去我们要在确保无垃圾、无污染、水体干净、环境整洁的基础上，进一步提高水质，打造良好的生态景观效果。”记者看到，花庄湾山塘内几名施工人员正在对塘四周进行石砌作业。按照设计方案，花庄湾山塘和村门前口塘周围将配植荷花灯观赏性水生植物，同时还将铺设游步道等观赏设施，“水清、岸绿、景美”的治水景观样板不久后将在孟家塘村呈现。

美丽新昌
百村行



装上防护栏 车辆行人更安全

连日来，施工人员在七星街道新中路北段道路两侧的绿化带旁安装了隔离防护栏，防止行人横跨绿化带，确保绿化带绿化不被踩踏破坏及车辆和行人交通安全。

(记者 俞晓委 摄)

李宁在督查新昌工业园区时强调
当好“三员”精准服务
加快打造经济升级版

记者 梁凌凌

昨日下午，县委副书记、县长李宁在新昌工业园区督查时强调，要认清形势，把握趋势，因势利导，重点抓好企业培育、项目落地、招商引资等事关园区发展的核心工作，牢牢把握发展主动权，加快打造园区工业经济升级版。县委常委盛林炳参加督查。

李宁一行先后实地走访了林泉轴承、三雄轴承、开源汽车轴承等企业，详细了解企业的运行管理、市场拓展、智能制造及产学研合作等情况汇报，并现场办公帮助解决遇到的困难和问题。

林泉轴承近年来逐步升级生产设备，并推行“6S”管理、ERP管理系统，产品品质得到持续提高。“生产设备智能化是必然趋势，也是解决技工不足的有效途径。”李宁勉励企业继续实施生产装备升级，不断提升制造水平和质量效益。三雄轴承通过开展项目合作，提升了发展速度和竞争实力。“新昌发展环境不错，政府部门也很支持，很庆幸能来到新昌。”三雄轴承的合作商说。李宁表示，我县

相关部门将继续做好服务工作，帮助企业实现更好发展。开源汽车轴承今年订单十分充足，已出现产能跟不上订单的情况。公司负责人说：“我们现在急需发展用地，也渴求技术人才。”“好企业、好项目我们一定会大力支持。”李宁现场办公，要求有关部门尽快帮助解决。

随后，李宁还主持召开座谈会，详细听取大明市区块规划建设、中小企业园区建设、园区土地资源盘活、企业智能制造及产学研合作等情况汇报，并就下步工作提出要求。李宁强调，要重抓精准服务，坚持在有效排摸优质企业、优秀项目的基础上，有的放矢地推进系统服务和个性化服务，帮助企业排忧解难，切实当好“服务员”；要重抓产业升级，强化部门对接、创新举措为抓手、增强企业信心，帮助企业提质增效，积极当好“推动员”；要重抓平台基础，加快推进招商引资、项目落地、土地盘活、设施配套等核心工作，坚持当好“办事员”，进一步优化园区发展环境、发展氛围，吸引更多好企业、好项目集聚。

县领导督查“三治一提升”工作

记者 俞伟波 杨玉墀 俞晓委

4月18日至19日，县委副书记孙建焕率领县委办、创建办等有关部门人员，对七星街道、羽林街道“三治一提升”整改工作情况进行督查。

4月18日，督查组一行先后来到七星街道葫芦岙、侯村、凤凰、庙前地、石柱湾、塔山、下礼泉、蟠龙、土谷庙、飞凤、上三溪、下三溪等村，实地踏看村庄环境卫生和项目建设情况，听取相关人员情况介绍，详细了解“三治一提升”整改工作开展情况和存在问题。

在飞凤村王家斗自然村，记者看到村民们遵守村民条约，重视环境卫生，室内外较为整洁，受到督查组人员的充分肯定。但记者在督查中发现，部分村民对“三治一提升”工作认识不到位，房前屋后乱堆乱放现象较为突出，特别是凤凰、塔山等个别村，卫生状况不容乐观。

孙建焕强调，“三治一提升”工作事关村庄生态环境、村民身体健康以及乡村旅游、休闲农业等美丽经济，是我县农业农村工作中的一件大事。各乡镇(街道)要在思想上引起高度重视，通过抓人促事，创新方式，持之以恒，扎实有效开展各项工作，稳步提升我县美丽乡村建设水平。

据悉，接下来督查组将继续到各乡镇(街道)进行督查，发现问题要求立即整改，对于问题较为严重的村，将发出警告，乃至直接“摘牌”处理。

迁移居不愁，买悦庄现房别墅
270-560m²别墅总价237万起 | 86266666 |

中林·香山华府

七星城市别墅 七星公园别墅 七星阳光别墅
有天 有地 有庭院
318-418m² 建筑面积 总价168-198万



8666 1866

新洋宇2016第14号